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総務・産業建設常任委員会（令和６年６月３日） 

◎委員長（水野忠三君） それでは時間になりましたので、ただいまから総

務・産業建設常任委員会を開催いたします。 

 当委員会に付託されました案件は、議案１件であります。 

 審査に入る前に当局から御挨拶をお願いいたします。 

◎建設部長（西村忠寿君） 総務・産業建設常任委員会の開催に当たりまし

て、御挨拶を申し上げます。 

 石仏公園整備工事につきましては、先ほど御説明いたしましたとおり、建

築工事につきましては契約の相手方が決定しております。 

 一方の土木工事につきましても、現在入札の執行中、手続中であるという

ことでございます。 

 今、国の交付金が非常に厳しいという状況にはなっておりますけれども、

令和８年度の供用開始に向けまして、何とか着実に工事のほうを進めてまい

りたいと考えております。 

 本日は先議ということで少しお願いをしたい案件でございます。御審議の

ほうよろしくお願いいたします。 

◎委員長（水野忠三君） ありがとうございました。 

 それでは審査に入ります。 

 議案第45号「石仏公園整備工事（建築工事）の請負契約について」を議題

といたします。 

 当局の説明はいかがいたしましょう。 

〔「省略」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（水野忠三君） 当局の説明を省略し、直ちに質疑に入ります。 

 質疑はございませんか。 

◎委員（桝谷規子君） 今回の入札結果で昭和土建・大崎工務店特定建設工

事共同企業体になったわけですが、非常に接戦というか僅差である丹羽工務

店・中村工務店特定建設工事共同企業体との加算点も接戦で、こちら入札さ

れたほうが。入札金額的にも微妙に300万の違いというところですが、加算

点となっているその項目の内訳についてお聞かせいただけますでしょうか。 

 ネットの中では、この加算点というのが評価点とされていましたけれど、

同じなんですよね。ここで決め手になった内容というか、詳しく教えていた

だきたいと思います。 

◎会計管財課統括主査（森 吉正君） まず総合評価では、３つの観点から

加算点というのを算出しております。 
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 ３つの観点というのが、１つが企業の技術力、こちらの配点が10点、次が

配置予定技術者の能力、こちらの配点が７点、３つ目が地域精通度・地域貢

献度、こちらの配点が8.5点、３つの観点の合計25.5点を満点として点数化

をしております。 

 落札者となった昭和土建・大崎工務店特定建設工事共同企業体については、

企業の技術力で10点、技術者の能力で５点、地域精通度・地域貢献度で7.5

点、合計が22.5点となって最上位となっております。 

 おっしゃられました２番手となっている丹羽工務店・中村工務店特定建設

工事共同企業体につきましては、企業の技術力で８点、技術者の能力で７点、

地域精通度・地域貢献度で６点の合計21点となっております。 

◎委員（桝谷規子君） 合計点数では、今言われましたところでの合計点数

での加算点と言われましたけれど、技術能力のところがかなり２番手になっ

ているところが高いというところをより見るとか、そういうことはないんで

しょうか。 

 それと、さっきお聞きした、ここの講評では加算点となっていますが、ネ

ットでの評価点となっていたところの表現の違いというのはどういったもの

なんでしょうか。 

◎会計管財課統括主査（森 吉正君） そうですね。システムで御覧になっ

た評価点というのは、加算点と同一のものでございます。 

 それから、先ほどおっしゃられた技術者の能力ですと丹羽工務店・中村工

務店特定建設工事共同企業体のほうが高かったということですけれども、そ

れは合計の加算点を基に算出をしておりますので、特別技術者の能力だけを

見てそちらを採用するということはございません。 

◎委員長（水野忠三君） よろしいですか。 

 ほかに質疑はございませんか。 

◎委員（塚﨑海緒君） この加算点というのは、誰がどのように決めている

のか教えてください。 

◎会計管財課統括主査（森 吉正君） 本市の総合評価においては、岩倉市

総合評価落札方式競争入札実施要綱に基づいて、評価項目を設定して評価を

しております。 

 具体的には、愛知県の総合評価落札方式の運用ガイドラインを参考に評価

項目を設定しております。 

 採点については、各入札参加業者から提出をされた技術資料に基づいて、

各項目に当てはまっていれば何点といったような形で計算をして算出してお

ります。 
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◎委員長（水野忠三君） ほかに質疑はございませんか。 

 よろしいですか。 

〔挙手する者なし〕 

◎委員長（水野忠三君） ないようですので、質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 委員間討議を省略したいと思いますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（水野忠三君） 御異議なしと認め、委員間討議を省略します。 

 次に、議案に対する討論に入ります。 

 討論はございませんか。 

〔挙手する者なし〕 

◎委員長（水野忠三君） 討論はないようですので、直ちに採決に入ります。 

 議案第45号「石仏公園整備工事（建築工事）の請負契約について」、賛成

の委員の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

◎委員長（水野忠三君） 挙手全員であります。 

 採決の結果、議案第45号は全員賛成により原案のとおり可決すべきものと

決しました。 

 以上で、当委員会に付託されました案件は全て議了いたしました。 

 なお、本委員会の委員長報告の文案につきましては、正・副委員長に御一

任願いたいと思いますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（水野忠三君） 御異議なしと認め、そのように決しました。 

 以上で総務・産業建設常任委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 


